

	<h1>Šifra 7</h1> <h2>GENIUS LOCI</h2>	Závěrečný úkol 7/10
	<p><i>Motto: Normální, geniální, datelná šifra.</i></p>	FIN8, AN10, CH8, RU3

Sice šifra lokálně akumuluje text, obdélníková či jasnou barvou načrtnutá čtvercová zobrazení zde nehledejte, hru to nenarušuje a akurátní mimooborový poloprofesionální autor filosofického zaměření nepoklesl tak hluboko, aby šifra generovala balastní data.

Sivost vlasů vás při nutné aklimatizaci na satelity tohoto krutého města neohrozí, ale když šifru v nouzi vyluštíte s mikroskopickou přesností bez zbytečných improvizací, z krutého a neotřelého postupu se vám nálada zrovna nezvedne.

Simulace akutního úrazu, když posune namáhavá chůze na stanoviště hráče k zemi při demonstrativním škobrtnutí, generuje v týmu s periodicitou přímo logické nadšení darovat orgům další, nové všimné.

Plánování šifry nepředpokládalo úspěch při kvalifikaci k takto těžké hře a nepočítalo s tím, že luštitelé oplývají genialitou a identifikaci základních šifrovacích principů zvládnou, takže většina týmů šifru dala, ale třeba Spící Volové se v pořadí výrazně posunuli dozadu.

Sibérii v počínající noci bez jízlivosti nepředpokládáme, hlavu znervózňující známé trio deště, sněhu a mlhy v některých lokalitách u silnice Vám vodu na nos snášet může.

Silný genius loci, prýšticí z bylinek s velikou stélkou, či mohutného prastarého stromu u minulého stanoviště, způsobil, že návalem biologické inspirace a na důkaz nezměrného nadšení orgům mimovolně poklesla čelist.

Pláč autora šifry po testu speciálními testery zase viditelně a zřetelně dokresluje fakt, že akcie Krůty na správnou grafickou terminologii používajícím grafu volně a vytrvale klesají.

Singularita názorů na řešení iniciovala jen zásek, neboť introvertní nováčci v týmu si nepřestali zoufat a akorát nahodili zelené, silikonově otrávené ksichy místo luštění.

Signální principy tu nevyhlámete, nebuďte závisláci, negooglete klasickou zbabělou nápovědu, akorát by se z toho zhroutil net na nových šik tabletech. Zdraví J - org.